
Sveti apostoli Petar i Pavao 

Blagdan, 29. lipnja (2026.) 

Crkva danas slavi dvojicu svojih velikana, svetoga 

Petra i svetoga Pavla – dvojicu stupova vjere, temelje 

na kojima je po Božjem naumu izgrađena Kristova 

Crkva. Dva čovjeka, dva različita životna puta, ali 

jedno srce predano Gospodinu. 

Petar, ribar iz Galileje, čovjek iz naroda, nagle naravi, 

često nesiguran i brzoplet, istovremeno priseban i 

sposoban za veliki entuzijazam. No upravo njega Isus 

odabire da bude temelj Crkve. Nakon veličanstvenog 

priznanja vjere u Mesiju, Šimun postaje Petar – Stijena 

– temelj Crkve, Onaj koji se triput odriče Učitelja, 

postaje onaj koji triput izjavljuje svoju ljubav: 

„Gospodine, ti znaš da te volim“. Petar nas uči da 

naše slabosti nisu prepreka Božjoj ljubavi – one su 

prilika da Isus u nama učini čudo. Bog ne traži 

savršenstvo, već srce koje je spremno slijediti. 

Pavao je bio obrazovan farizej, sofisticiran čovjek 

svijeta, poznavatelj zakona i vrlo inteligentan, gorljivi 

progonitelj kršćana. Glas Uskrsloga pogađa ga poput 

munje, zbacujući ga s konja te doživljava dramatično 

obraćenje na putu u Damask.   

Isus ga time ne kažnjava, nego ga poziva. Od tada 

Savao postaje Pavao – apostol pogana;  ne štedi se, 

putuje, propovijeda, piše, trpi. Njegova vjera gori, a 

njegova riječ i danas odzvanja u srcima milijuna. U 

Pavlu vidimo snagu Božje milosti: nitko nije izvan 

dosega Božjeg poziva, nitko nije toliko daleko da ga 

Bog ne može privući k sebi. 

Petar nas uči kako ljubiti Krista i kad padnemo, a 

Pavao nas uči kako gorljivo živjeti za Krista i kad nas 

svijet odbacuje. 

Petar i Pavao nisu se uvijek slagali, nisu prijateljevali. 

Njihov odnos nije uvijek bio bez napetosti. Ipak, 

međusobno su se odnosili pravedno. Rješavali su 

svoje probleme otvorenim dijalogom, uvijek iznova 

pronalazeći put natrag do jedinstva. Oni su različiti, 

ali u Kristu jedno. U tome je snaga Crkve – ne u 

istosti, već u jedinstvu po Duhu Svetome. Crkva raste 

ondje gdje ima poniznosti Petra i revnosti Pavla, gdje 

se naviješta istina i živi milosrđe.  

Stara legenda znade mjesto gdje su se oprostila dva 

apostolska prvaka na Petrovu putu prema stratištu. 

Obojica su u Rimu, u vrijeme vladanja cara Nerona, 

podnijeli mučeničku smrt, Petar 64, a Pavao 67. 

godine. 

Danas molimo:  

Gospodine, po zagovoru svetih Petra i Pavla, daj nam 

srce koje vjeruje i kad je teško, srce koje ne odustaje, 

srce koje te traži i kad luta. Daj nam hrabrost da 

budemo tvoji svjedoci – poput njih, u svom vremenu i 

svijetu. 

Sveti Petre i Pavle, molite za nas.                                                    


